
						                   Wałbrzych, 01.08.2022 r.


Informacja o możliwości podjęcia zatrudnienia 
na stanowisku  robotnika gospodarczego/ kierowcy do obsługi
koparko-ładowarki – praca na sprzęcie MECALAC

Starostwo Powiatowe w Wałbrzychu zatrudni pracownika na stanowisku Robotnik gospodarczy/kierowca do obsługi  koparko – ładowarki w utrzymaniu dróg powiatowych przy użyciu sprzętu MECALAC. 

Oczekujemy: 
· Min. rocznego doświadczenia zawodowego na podobnym stanowisku (warunek niezbędny do zatrudnienia) ;
· zaangażowania, 
· odpowiedzialności, 
· dyspozycyjności.

Oferujemy:
· stabilne zatrudnienie na podstawie umowy o pracę w pełnym wymiarze godzin ,
· atrakcyjne wynagrodzenie , dodatkowe wynagrodzenie roczne,
· możliwość korzystania z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych (wczasy pod gruszą, nisko oprocentowane pożyczki mieszkaniowe)

Informacje pod numerem telefonu: 74 84 60 621; osobiście w Starostwie Powiatowym w Wałbrzychu Aleja Wyzwolenia 24 I p. pok. 113.

Dokumenty aplikacyjne (CV, dokumenty poświadczające zatrudnienie na podobnym stanowisku) należy składać w terminie do 19.08.2022 r. w pok. 113 lub na adres mailowy m.kruchlak@powiatwalbrzyski.pl) 
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8.   Inform a cj e dotyczące przetwarzania danych osobowych     1.   Ad ministrator   Administratorem  Państwa danych przetwarzanych w ramach procesu rekrutacji je st Starostwo  Powiatowe w Wałbrzychu,  ja ko pracodawca,  za którego czynności z zakresu prawa pracy dokonuje  St arosta Wałb r zy ski.     2.   Inspektor ochrony danych   Mogą się Państ wo kontaktować z wyznaczonym   przez Starostę Wałbrzyskiego inspektorem ochrony  danych oso bowych pod adresem:   1)   Starostwo Powiatowe  w Wałbrzychu, Al . Wyzwolenia 20 - 24   2)   s.lewandowski@powiat walbrzy ski .pl   3.   C e l i podstawa przetwarzania    Państwa dane osobowe w   zakresie wskazanym w   przepisach prawa   prac y 1   będą przetwarzane w   celu  przeprowadzenia obecnego postępowania rekrutacy 5 jneg o 2 .  Podanie innych danyc h w   zakresie  nieokreślonym  przepisami prawa, zostanie potraktowane jako zgod a 3   na przetwarzanie tych danych  osobowych. Wyrażenie zgody w   tym przypadku jest dobrowolne, a   zgodę tak wyrażoną można od wołać  w   dowolnym czasie.     4.   O dbiorcy danych osobowych   Państwa dane osobowe mogą być przeka za ne wyłącznie podmiotom, które uprawnio ne są do ich  otrzymania przepisami prawa. Ponadto mogą być one ujawnione podmiotom, z   którymi  Starostwo  Powiatowe  w  Wałbrzychu     zawarł o   umowę na świadczeni e usług serwisowych dla systemów  informatycznych wykorzystywa nych przy   ich przetwarzaniu.   5.   Okres przec howywania danych   Państwa dane zgromadzone w   obecnym   procesie rekrutacyjnym będą przechowywane do zakończenia  procesu rekrutacji.   6.   Prawa osób, których dane d otyczą   Mają Państwo prawo do:   1)   dostępu do swoich danych oraz o trzymania ich kopii;   2)   sprostowania (popra wiania) swoich danych osobowych;   3)   ograniczenia przetwarzania danych osobowyc h;   4)   usunięcia danych osobowych;   5)   wniesienia skargi do P rezesa UODO (na adres Urzęd u Ochrony Danych Osobowych, ul.   Stawki  2, 00  -   193 Warszawa).   7.   Informacja o   wymogu podania danych   Poda nie przez Państwa danych osobowych w   zakresie wynikającym z   art. 2 2 1   Kodeksu pracy  jest    niezbędne, aby uczestniczyć w   postępowa niu rekrutacyjnym. Podanie  przez Państwa innych  danych jest dobrowolne.   [1] Art. 2 2 1    ustawy z   26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z   2020 poz. 1320) ( dalej: Kp) oraz  Rozporządzenie Minis tra Rodziny, Pracy i   Polity ki Społecznej z   dnia 10 grudnia 2018 r. w   sprawie  dokumentacj i pracowniczej (Dz. U. 2018 poz. 2369);  


